



DONATIVO DE ITALIA. El embajador de Italia, Dr. Teodoro Fuxa (izquierda), entrega donativo en equipo y material para Unidades de Salud, al titular del ramo, Dr. Benjamín Valdés

h., valorado en dos millones 500 mil colones. Presencian los doctores Rommel Villacorta y José Raúl Morán, Viceministro de Salud y Director de Laboratorios.

Italia dona en equipos a Salud 450 mil dólares

El Gobierno Italiano donó ayer un total de 450 mil dólares (unos dos millones 250 mil colones), en equipo y reactivos para tres Unidades de Salud del Ministerio de

Salud Pública. El Embajador de Italia, Dr. Teodoro Fuxa, tuvo a su cargo la entrega del primer donativo de equipos y reactivos
—Pasa a la página 38—

Caótica la situación de cañeros en San Miguel

(San Miguel). Como "caótica" califican su situación los productores de caña de este Departamento y los demás de la región oriental. Un grupo de ellos dijo,

mientras hacían larga fila esperando que les recibieran la caña en el Ingenio Chaparrastique, que a causa de la tardanza de éste en comenzar a
—Pasa a la página 58—

Niño salvadoreño perece en inundaciones en Brasil

El niño salvadoreño José Roberto Harrison Lima, de 7 años, es uno de los 130 muertos en las inundaciones y deslizamientos ocurridos en la ciudad Petrópolis, de

Brasil. Sus padres son los esposos ingeniero Carlos Harrison Parker y Liz Lima de Harrison, residentes en Brasil desde
—Pasa a la página 62—

PN consigna 3 de los que asaltaron empresa AVIS

Tres de los cuatro sujetos que asaltaron y robaron en la empresa AVIS la semana pasada, fueron consignados ayer por la Policía Nacional al Juzgado 5o. de lo

Penal. El vocero policial indicó que los remitidos son: José Alberto Escobar Mejía, Leonilo Montalvo Escobar y Antonio Qui
—Pasa a la página 27—

Ayer se inauguró reunión Bancos Agropecuarios CA

Jefes de capacitación de los Bancos Agropecuarios de Centro América y Panamá, iniciaron ayer aquí una serie de reuniones, para definir

las estrategias de cooperación conjunta. Dicho evento se efectúa en el Hotel Siesta, bajo la coordinación de
—Pasa a la página 38—

CCE critica campaña política de insultos

El Consejo Central de Elecciones, CCE, tendría que llamar al orden a los partidos políticos que recurren a los insultos, en su campaña proselitista. Así lo expresó ayer el Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, al responder a LA PRENSA GRAFICA sobre la actitud que tomaría esa entidad, ante el rumbo que ha tomado la campaña proselitista, entre los partidos mayoritarios: ARENA y PDC. Todo Instituto Político tiene la responsabilidad patriótica y moral, seña-

ló el Dr. Méndez Azahar, de infundir en la ciudadanía (elector) valores cívicos como base de lucha democrática; pero insultos, difamaciones, guerra de canciones con menosprecio de un contrincante político o de caricaturas, no es nada edificante para nadie, subrayó. Por otra parte, en llamados telefónicos a nuestra Redacción, la ciudadanía hace observaciones a la actual campaña que los mismos políticos ca-
—Pasa a la página 56—

Los ganadores del "Laurel de Oro" se conocerán mañana

Mañana miércoles 10 de febrero se darán a conocer los ganadores del "Laurel de Oro", que año con año otorgan Establecimientos Ancalmo.

El "Laurel de Oro", es una preseña que la familia Ancalmo institucionalizó desde 1984, en memoria del Dr. Antonio Calderón Morán, fundador de la empresa. Señalan que la filosofía de esta preseña es mantener actualizado el pensamiento y espíritu del Dr. Calderón Morán quien en vida tuvo como norma estimular a aquellas personas que de una u otra forma contribuían al de-
—Pasa a la página 56—



INVITAN A CONFERENCIA. Los jóvenes Ronald Sauter y Erroll Cruz, presidente y vicepresidente de la Juventud Democrática Costarricense, invitan a la Primera Conferencia Centroamericana del 10 al 14 de febrero, en San José Costa Rica.

Juventudes Democráticas se reúnen en Costa Rica

Del 10 al 14 del presente se realizará en San José, Costa Rica, la Primera Conferencia Centroamericana de Juventudes Democráticas. Llegaron a San Salvador para invitar al evento los jóvenes Ronald
—Pasa a la página 56—

4 proyectos conforman II Etapa de Reforma Agraria

De cuatro importantes proyectos se conforma la Segunda Etapa de la Reforma Agraria, informó en conferencia de prensa el presidente de FINATA, Sr. José Orlando Arévalo.

Destacó que los proyectos caminarán en forma paralela y serán desarrollados por FINATA, juntamente con el Comité de Organizaciones Campesinas (COC).

Los cuatro proyectos, dijo el Sr. Arévalo, son: "Ley definitiva de los excedentes de las 245 hectáreas que

establece el artículo 106 de la Constitución Política"; "Ley de Transferencia Voluntaria de Tierras", que se ha dado en llamar proyecto de "Banco de Tierras", el cual será implementado por FINATA; esta ley fue aprobada por la Asamblea Legislativa y entró en vigencia el 26 de diciembre de 1987.

Añadió que los otros dos proyectos son: la "Ley de Transferencia de todas las tierras rústicas del Estado a favor
—Pasa a la página 55—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. **CAMPANA.** Campaña sin insultos ni personalismos, deben realizar los Partidos, dice el Dr. Ramiro Arturo Méndez, del CCE.



—Foto de LA PRENSA, por Malena. **MANTENIMIENTO.** El diputado Mauricio Zablah, solicita el mantenimiento para el muelle de La Libertad.

Iglesia Luterana abre Oficina Pro Derechos Humanos

La Iglesia Luterana de El Salvador, inauguró ayer una oficina jurídica que atenderá problemas relacionados con los derechos humanos, informó el Dr. Medardo Gómez, obispo de esa
—Pasa a la página 27—



TEMPORADA REX. Lic. Giuseppe De Pila, Ing. Gilberto Casanova, Sr. Antonio Lemus Simún, Lic. Eugenio Acosta Rodríguez, Lic. Astúl Yánes, Sr. Nelson Portillo y Sr. Danilo Avalos Castro, informaron ayer que el próxi-

mo 19 de febrero arranca la temporada del Gran Teatro REX, patrocinada por la Cigarretería Morazán. La famosa Zuzuela "La Dolorosa", interpretada por el Grupo Camaleón, inaugurará el evento que concluirá el 25 de junio del corriente año.

AL CERRAR la edición

(Información en página 38)